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送迎時の体育館下駐車場について 

 校長  原 誠    

本校の駐車場については、体育館下で台数があまり停められず、また、出入り口が１カ所で道

幅が狭隘ですれ違いも困難なことからご不便をおかけしております。特に、雨天・荒天時等の一

斉下校に混雑し、ご迷惑をおかけしております。 

そこで、進行方向と駐車のルールを下のように設けて混雑の解消につなげたいと思っておりま

すのでよろしくお願いいたします。 

○渋滞を避けるため進行方向を時計回りにします。 

○7の位置で一旦停車し、登ってくる車がないかを確認して出てください。 

○登って入ってくる車は、7の位置に出ようとする車がないか確認して登ってください。 

○児童送迎用駐車スペースに停めていただき、注意して児童を乗降させてください。児童送迎

用駐車スペースがいっぱいの時は、なるべく６に近い位置まで車を進めてから駐車し乗降し

てください。（奥に詰めないと後から来る車が入ってこられません。） 

○職員が駐車場で整理しているときは職員の指示に従ってください。 

よろしくお願いいたします。 
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旭市ＰＴＡバレーボール大会 

 8 月 17 日（土）に旭市ＰＴＡバレーボール大会が行われました。当日は、３３度を超す残暑が厳

しい中に行われましたが、会場となった旭市総合体育館内はエアコンがあるので比較的快適でし

た。９時３０分から開会式が行われ選手宣誓では本校主将の小早稲 瞳さんが堂々と宣誓しまし

た。（写真左） 

本校はＡブロック４試合目に一回戦、旭市立三川小学校を２対０で破った旭市立第一中学校と対

戦しました。１セット目は、経験者の多い旭一中の強烈なサーブに苦しみ落としましたが、２セッ

ト目はサーブにも慣れ、本校の実力も発揮され、接戦になりました。最終的には敗れてしまいまし

たが本校はバレーボールを始めたばかりの方が多く、経験者の多いチームとの対戦では不利でした

がチームワークよく試合ができていました。ありがとうございました。１０月には干潟地区の大会

も開催される予定なのでがんばってほしいと思います。 

切り取ってください 
 

この学校便りの感想や学校へのご意見等をお願いします。お子様を通して回収します。 

年  保護者名       

体育館下の駐車場について 

体育館下駐車場のルール（冒頭記事参照）に

よる進行方向の矢印と一旦停止のラインを体育

館下駐車場のアスファルトに表示しました。 

 

○学校便りの感想、学校へのご意見等がござい
ましたら、保護者の方は下の返信欄を切り取っ
てご使用ください。地域の方は、下記にご連絡
ください。 
 
萬歳小学校 TEL 0479-68-2027 
            FAX  0479-68-2083 

西門の通行止等について 

本校の裏手にある校庭の崖の崩落防止工事が

予定では 9 月から着工ですが、日程が決定してい

ませんので、西門の通行止めとグラウンドの山側

半分の使用不可は、工事予定が決定してからお知

らせします。学校から文書、学校メール等で連絡

があるまでは西門の通行やグラウンドの使用は

できます。 

 


